

СЛОВО К ЧИТАТЕЛЯМ

Уважаемые читатели! Символично, что выход в свет второго номера "Историко-экономического научного журнала" счастливо совпал с датой 60-летия образования Читинской области. Публикуемые в нем статьи и материалы посвящены преимущественно исследованию социально-экономических проблем современного Забайкалья, освещению некоторых вопросов его истории, осмыслению путей выхода области на этап устойчивого развития, оптимально соответствующего поистине неисчерпаемым возможностям нашего богатейшего края.

Совпадение отнюдь не случайное. Логика жизни и логика истории неумолимы. Сам характер и динамизм нынешнего небывало стремительного, переломного времени с неизбежностью порождают новые масштабы мышления, обостряя у каждого чувство ответственности за судьбы России, Забайкалья, отчетливо проявляясь не только в пространственном, но и временном измерении. Что такое вчера, сегодня, завтра нашего региона? Кто мы, куда идем? Эти вопросы занимают ключевое место в общем синтезе знаний о происходящих историко-экономических процессах.

Опыт 90-х гг., сама жизнь убедительно подтверждают, что политика и курс реформ в России до тех пор не дадут ожидаемого эффекта, пока не получат всесторонней и полной поддержки на местах, в том числе в таких отдаленных "глубинках", как наше Забайкалье. В свою очередь, преобразования на местном, региональном уровне столь же ценные и необходимы центру, ибо именно этот опыт создает не обратимость и необходимую быстроту действия преобразований. Не потому ли даже в последние годы, когда жизнь особо тяжела, в глазах земляков-забайкальцев мы видим мудрость и решимость бороться за свое будущее!

С глубоким удовлетворением мы отмечаем, что "Историко-экономический научный журнал" состоялся. Это крупное событие не только в научной, но и в общественной жизни всей Восточной Сибири, Забайкальского региона. Издание журнала способствует болееному и всестороннему выполнению программ историко-экономического исследования сибирских регионов, появлению новых научных трудов по данной проблематике, активизирует всю общественную мысль. Не будем забывать: могущество земли российской Сибирию прирастает...

Для нас, забайкальцев, издание журнала особо примечательно и стало прекрасным подарком к юбилею области. Мы вправе полагать, что обретаем надежного союзника и верного помощника в дальнейшем

углублении и путей скорейшего развития нашего края, в

В наст. "Энциклопедии труда по истории" конечно же, засылок для осуждения, уважаемыми, авторов, в их российскую на

Дорогому научному журналу, новых нау

Глава
Чити
Р.Ф.

СЛОВО К ЧИТАТЕЛЯМ

углублении и реализации общей стратегии экономической политики, путей скорейшего достижения социально-экономической стабильности нашего края, в наращивании его научного потенциала.

В настоящее время ведется работа по подготовке к изданию "Энциклопедии Забайкалья". Актуален вопрос создания обобщающего труда по истории края с древнейших времен и до наших дней. Журнал, конечно же, займет достойное место в создании необходимых предпосылок для осуществления этих задач. Не сомневаемся, наряду с известными, уважаемыми учеными на его страницах мы увидим и молодых авторов, в их числе забайкальцев, кто примет эстафету и кому творить российскую науку XXI столетия.

Дорогу осилит идущий. Пожелаем "Историко-экономическому научному журналу", коллективу его редакции и авторам доброго пути, новых научных высот и свершений!



Глава Администрации
Читинской области
Р.Ф. Гениатулин



Первый заместитель
председателя Читинской
областной Думы
Л.Н. Войта